

---

## **В Республике Тыва мужчина признан виновным в совершении убийства супруги**



Собранные следователем отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 44-летнему ранее судимому жителю города Кызыла. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года около 23 часов в частном доме по 18 линии микрорайона «Спутник» по месту проживания находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, после словесной ссоры и на почве возникших в связи с этим личных неприязненных отношений, ножом нанес несколько ударов по телу супруги. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

---

Следователем проведен весь комплекс следственных действий: осмотр места происшествия, выемки и осмотры предметов, судебно-медицинские, в том числе судебно-психиатрическая и иные экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал.

Приговором суда, вступившим в законную силу, мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 16,5 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также ограничения свободы сроком на один год, которое он будет отбывать после основного наказания.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1859623>